

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування
спеціальності 071 Облік і оподаткування
другого (магістерського) рівня (2021 р.н.)
галузі знань 07 Управління та адміністрування
факультету Обліку та фінансів
Полтавського державного аграрного університету

В сучасних умовах розвитку економічного середовища України та підвищенні конкурентоспроможності суб'єктів господарювання зростає потреба у висококваліфікованих обліковцях. Так як основою будь-якого підприємства є правильність і точність ведення бухгалтерського обліку, вчасна фіксація всіх господарських операцій та важливість попереднього аудиту, освітньо-професійна програма 071 Облік і оподаткування другого (магістерського) рівня (2021 р.н.) галузі знань 07 Управління та адміністрування набуває особливої актуальності.

Метою даної програми є підготовка спеціалістів, які з легкістю зможуть вирішувати питання, що пов'язані не тільки з веденням обліку на підприємстві, а і безпосередньо з управлінням та адмініструванням на господарюючому суб'єкті.

Завдячуючи потужній інформаційній базі та різнонаправленості дисциплін програма охоплює повний спектр діяльності підприємств будь-якого напрямку та форми власності - починаючи від нюансів роботи фізичної особи-підприємця і закінчуючи акціонерними товариствами. Цілісність даної програми та висока кваліфікація педагогічного колективу сприяє підготовці якісних фахівців-обліковців, здатних швидко виконувати поставлені перед ними завдання.

Задля удосконалення освітньо-професійної програми Облік і оподаткування та з огляду на те, що дисципліна Організація бухгалтерського обліку передбачає розгляд питання організації охорони праці облікових працівників, вважаю, що вивчення дисципліни Охорона праці на освітньому рівні Магістр є недоцільним, так як вона вивчалася як обов'язкова дисципліна на рівні бакалавру.

Змістовність, чіткий план та послідовність вивчення нормативних та вибіркових дисциплін програми дозволяє набути майбутнім фахівцям-обліковцям всім професійним якостям та навичкам, які відповідають запитам потенційних роботодавців.

Розроблена освітньо-професійна програма Облік і оподаткування за спеціальністю 071 Облік і оподаткування має всі необхідні структурні та змістовні складові, її реалізація дозволяє сформулювати програмні результати та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців (стейкхолдерів) і може бути рекомендована до використання при

підготовці здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 Облік і оподаткування.

Випускниця освітньо-професійної програми

Облік і оподаткування спеціальності Облік і оподаткування

Полтавської державної аграрної академії, 2020 р.

Юрист ТОВ «Віталфуд».



Д.С. Балабуха